

## Utazó béka Miskolcra

Megújult a Kocsonyafesztivál honlapja. Az internetes portál felhasználóbarát és a 21-ik századi igényeknek maradéktalanul megfelel. A tetszetős weboldal könnyen frissíthető és nemcsak a fesztivál, hanem a városmarketing szempontjából is hasznos.

■ CZIKORA Á.

Ha bárki beírja internetkeresőjébe a [www.kocsonyafesztival.hu](http://www.kocsonyafesztival.hu) website címét, az új internetes oldallal találkozhat. A tervezők nem elsősorban csillagóra, vagy különlegesen látványosra tervezték a lapot, hanem céljuk azt volt, hogy felhasználóbarát, könnyen kezelhető és informatív legyen. Az elérhető szolgáltatások között pedig még kocsonyaklub is van, ahol a fesztivál szervezői minden felhasználó észrevételét szívesen fogadják. Nyeste Gábor, a honlapot készítő Flashpistols Kft. ügyvezető igazgatója hozzátette, ami még érdekessége a honlapnak, hogy az összes helyszínt meg lehet nézni, hogy hol helyezkednek el pontosan a belvárosban.

A Borsodweb beépített kamerái segítségével a fesztivál főbb helyszínei

is figyelemmel kísérhetők a jövőben, csakúgy, mint az az afrikai ökörbéka, amely a Miskolci Vadasparkban lett egy valóságshow főszereplője. A weboldal egyik legaktuálisabb információja, hogy nevet keresnek annak a plüssbékának, amely hamarosan világméretű útra indul és amelyet első állomásán Salt Lake Cityben kutathatnak fel a geocachingezők, két év múlva pedig visszacsalogatják Miskolcra.

Rózsa Edit fesztiválvezető elmondta: ez az utazó béka, amelynek ma még nincs neve, és amely elindul február 24-én, 15.30 órákor a Szinva teraszi nagyszínpadról világméretű útjára, egy kétmondatos üzenetet visz magával, amelyet nyolc nyelvre fordítanak le. Erre a két mondatra, ami a városról, az emberek idecsalogatásáról kell, hogy szóljon, a miskolciaktól várnak javaslatot.

A Kocsonyafesztivál szervezői jégkirálynőket is keresnek – a programsorozat idejére olyan, lehetőség szerint idegen nyelveket is beszélő hölgyek jelentkezését várják, akik házilag készítenek programokat és február 22-től 24-ig fogadják, útba igazítják a fesztivál közönségét.

## HOGYHA ELINDUL A VONAT...

Miskolcon is sztrájkoltak a vasutasok, a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete (VDSZSZ) által meghirdetett munkabeszüntetés miatt csütörtök délig csak néhány egykocsis, 36 férőhelyes kis Bz motorvonatot indítottak, szabálytalan időközönként.

■ SZEPESI S.

Mint ismeretes, a VDSZSZ azt követeli, hogy minden vasutas kapjon nettó 250 ezer forintot a MÁV Cargo privatizációs bevételeiből. Emellett az érdekképviselet 10 százalék többlet-bérfeljesztést is kér – a megajánlott 6,9 százalékkal – a kiszervezett MÁV-társaságok dolgozóinak: a MÁV-START Zrt., a MÁV-Trakció Zrt., illetve a MÁV Gépészet Zrt. munkavállalóinak. A MÁV vezetése szerint viszont sem jogilag, sem pedig gazdaságilag nem megalapozott a VDSZSZ követelése. Mivel a tárgyalásokon nem született meg egyezés, a VDSZSZ február 1-jén hajnal 3 órától sztrájkot hirdetett – ezt 12 órákor felfüggesztették – miután azonban az egyeztetések továbbra sem vezettek eredményre, február 4-én, hajnali 3 órától folytatódott a munkabeszüntetés. Mivel a vonatok indulása teljesen kiszámíthatatlanná vált, a pályaudvarokon – főleg a sztrájk kezdetén – kaotikus állapotok alakultak ki. A buszjáratok forgalma többszöröződött, ami komoly kihívás elé állította a Volán-társaságot is. A Borsod Volán megnövelte a Miskolcra Budapestre közlekedő autóbuszok számát, számos rásegítő járatot indított a



különböző útvonalakon. Ujj Zsuzsanna kommunikációs igazgató tájékoztatása szerint összesen 40 autóbust tudtak mentesítő járatként indítani, ez azonban nem volt zökkenőmentes, a vezetési és pihenőidőket ugyanis nagyon szigorú munkautó előírások szabályozták.

A VDSZSZ február 7-én délután felfüggesztette a sztrájkot, Gaskó István szakszervezeti elnök szerint azért, mert a sztrájk idején több olyan jelzést is kaptak, hogy a MÁV, megfelelő műszaki személyzet híján, a szükséges fékpróbák és vonatellenőrzések nélkül indította el a vonatokat. Az érdekképviselet elnöke úgy vélte, ezáltal megroppant a vasúti közlekedés biztonsága, s a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete azért függesztette fel a munkabeszüntetést, mert nem akarja kockáztatni az utasok

életét és biztonságát. A gesztussal ugyanakkor meg szeretnék könynyíteni a MÁV Zrt.-vel folytatott tárgyalásokat is. Amennyiben azonban továbbra sem születik megállapodás – legkésőbb jövő péntekig – akkor február 15-től ismét felfüggesztik a munkát. Gaskó István hozzátette: ha a következő egy hétben nem lesznek érdemi tárgyalások, akkor akár már korábban is folytatódhat a sztrájk.

Farkasfalvy Vilmos, a VDSZSZ miskolci irodavezetője lapunknak úgy nyilatkozott: bízunk a megegyezésben, ugyanakkor tagjaik eltökéltek a munkabeszüntetés esetleges folytatásában is, mert jogosnak érzik a szakszervezet követeléseit. Az irodavezető elmondta: Miskolcon a vonatok műszaki felkészítő személyzete száz százalékban csatlakozott a sztrájkhoz, ezért csak a felkészí-

tést nem igénylő, kis Bz motorvonatok indultak el néha. A munkabeszüntetés fegyelmezetten folyt, bár a MÁV itt is megpróbálkozott a sztrájkolók befolyásolásával.

– A Tiszai pályaudvaron például kedden délután szondázta végzetek a sztrájkoló vasutasok között a helyi MÁV-igazgatóság emberei. Az intézkedés felháborodást kellett, de senki nem vonta ki magát alóla, a szonda egyik vasutas esetében sem jelzett alkalos befolyásoltságot – hangsúlyozta Farkasfalvy Vilmos. Csütörtök délutántól folyamatosan és fokozatosan áll helyre a vasúti forgalom, estig még számítani kellett késésekre, járatkimaradásokra, útvonal-rövidülésekre, péntek hajnalban azonban már valamennyi vonat menetrend szerint közlekedett.

### Védelem a fertőzések ellen

## OLTÓANYAGOT ADOMÁNYOZTAK

Több millió forint értékű oltóanyagot adományozott a miskolci önkormányzat a helyi, vállalkozó házi gyermekorvosok részére. Dr. Hardonyi András, az önkormányzat egészségügyi szakbizottságának elnöke az átadónempegen elmondta: az oltóanyagok a hepatitis A vírus, valamint a rotavírus elleni védelmet szolgálják.

■ SZ. S.

Az adományozással a város fel kívánja hívni a figyelmet, hogy Miskolcon is élnek olyanok, akik fokozottan ki vannak téve ezeknek a fertőzéseknek, így nagy jelentőséggel bír a megfelelő védekezés. Dr. Simkó Róbert, a Gyermek Alapellátásban Praktizáló Orvosok Szövetsége (GYAPOSZ) elnöke, a vírusok okozta betegségekről szólt. Mint mondta, a hepatitis A vírus okozta májgyulladás legfontosabb tünetei a néhány napig tartó láz, rossz közérzet, elesettség, étvágytalanság, émelygés, sárgaság. A kisgyermekek – 6 éven aluliak –



Dr. Hardonyi András (balra) adta át az ajándékot dr. Palla Sándornak.

körében a fertőzés gyakran tünetmentesen vagy sárgaság nélkül zajlik le. Az idősebb gyermekeknél és a felnőtteknél jellemző a sárgaság kialakulása. A fertőzést a beteg és a tünetmentes fertőzött személy székletével szennyezett kéz, tárgyak, élelmiszerek, ivó- és fürdővíz terjesztheti. A kórokozó szájon át a tápcsatornába jutva fertőzi a szervezetet. A betegség megelőzésében alapvető fontosságú az

általános higiénés rendszabályok betartása, ezen belül is a legfontosabb az étkezés és a dohányzás előtti kézmosás.

A rotavírusok a csecsemők és kisgyermekek hasmenéssel, hányással járó megbetegedéseinek a leggyakoribb okozói. Az óvodáskor végére gyakorlatilag minden kisgyermek legalább egy alkalommal megfertőződik. A betegség annál súlyosabb, minél fiatalabb korban történik a fertőzés. A hat és huszonnégy hónap közötti kisbabák a legveszélyeztetettebbek. Minél fiatalabb a baba, annál nehezebb a folyadékpótlás, és emiatt könnyen kialakulhat a kiszáradás súlyos formája. A rotavírus nagyon ragályos, ha a család egy tagja megfertőződik, akkor a vírus rövid időn belül az egész családot megfertőzi, életkortól függetlenül.

Az oltóanyagokat dr. Palla Sándor, a Miskolci Vállalkozó Háziorvosi Rendszert Működtető Egyesülés Igazgatótanácsának elnöke vette át dr. Hardonyi Andrásról.

### KIÉ LESZ AZ ERŐMŰ?

## „Befűtött” az MVM Miskolcnak

Rendkívüli közgyűlés összehívását kezdeményezték a miskolci közgyűlés Fidesz- és KDNP-frakciójának tagjai. A grémiumnak arról kell majd szavaznia, hogy a város felterjesztéssel éljen Gyurcsány Ferenc miniszterelnök felé.

■ HORVÁTH I.

A felterjesztés pedig arról szólna, hogy a miniszterelnök tulajdonosi jogát gyakorolva utasítsa a Magyar Villamos Művek (MVM) Zrt.-t a jogkövető eljárásra és magatartásra. Az MVM ugyanis értékesíteni szeretné a Miskolcon megépült kombinált ciklusú erőművet működtető gazdasági társaság, a MIFŰ Kft.-ben lévő 99 százalékos fölötti részarányú üzlet-részt. Ezzel kapcsolatban már tartott a miskolci képviselő-testület egy rendkívüli közgyűlést január 11-én, mely után a város bejelentette: élni kíván elővásárlási jogával, és a megállapított 4,2 milliárdos vételáron megvásárolná azt. Csakhogy a történet nem ilyen egyszerű. December 21-én ugyanis az MVM már szerződést írt alá az eladásról az ELMIB Energetikai Szolgáltató Zrt.-vel, méghozzá Szinay Attila, a Fidesz frakcióvezetője és Juga György frakcióvezető-helyettes szerint jogszerű módon, ugyanis sem pályázat nem történt, sem Miskolc város elővásárlási jogát nem vették figyelembe. Itt azon-

ban a történet még mindig kedvező fordulatot vehetne, hiszen azok után, hogy a város jelezte, élne a jogával, és megvenné az üzletrészt, a decemberben megkötött szerződés nem lépne érvénybe, és az MVM eladhatná Miskolcnak azt. Egyelőre azonban úgy tűnik, marad a feltételes mód. Január 30-án ugyanis taggyűlést tartott az MIFŰ Kft., melyen az MVM bejelentette, hogy

módosította a decemberben megkötött adásvételi szerződést az ELMIB-el. A módosítás pedig arról szól, hogy a vételárát két-száz millió forinttal megemelték, melyet az ELMIB csak egy, a tulajdonában lévő gazdasági társaság üzletrésztel egészíthet ki. Ez a feltétel pedig így a városnak, pontosabban a MIHŐ Kft.-nek teljesíthető.

➔ FOLYTATÁS 3. OLDALON.

**VALENTIN-NAPI**

Üzleteink Miskolcon:

**ÉKSZER AKCIÓ**

**-60%**

ÚJ GYŰRŰ 3300 Ft/db  
ÚJ ÁRU 990 Ft/db  
ÚJ FŰLBEVALÓ 2190 Ft/db

• Skála (Centrum) Áruház II. em.  
• Skála (Centrum) Áruház parkoló oldal

• Ady Endre u. 5.  
• Széchenyi u. 112.  
• Ady Endre u. 20.  
(a piacchoz vezető utcán)

• Széchenyi u. 33.  
• Széchenyi u. 64.  
• Búza téri aluljáróban  
• Búza tér 14. (Paprika Sörözőnél)

Az akció minden hónap első napjától a készlet erejéig tart.

**Hyundai születésnap hétfője!**  
február 15-17.

40 év jubileum

3 év garancia

**Getz**

Most 0 Ft befizetéssel és 0 Ft forgalomba helyezési költséggel az Öné lehet!

Getz 1.899.000 Ft-tól  
légkondicionálással már 2.299.000 Ft-tól

Az ajánlat 2008. január 21-től február 28-ig vagy a készlet erejéig érvényes.  
Üzemanyag-fogyasztás: 4,5-7,0 l/100 km, karosszék-kibocsátás (CO2): 118-167 g/km.

HYUNDAI [www.hyundaimiskolc.hu](http://www.hyundaimiskolc.hu)

**BORSODI AUTÓJAVÍTÓ KFT.**  
Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. Tel.: 46/505-255

Hyundai. Mindig új utakon



Évértékelő a Vám- és Pénzügyőrségnél

## TÚLTELJESÍTETTÉK A BEVÉTELI TERVET

A Vám- és Pénzügyőrség a feketegazdaság elleni határozott fellépés mellett fontosnak tartja, hogy a legális gazdaság szereplői minél egyszerűbben, gyorsabban és olcsóbban tudják teljesíteni kötelezettségeiket. Ennek pedig a legfontosabb eszköze az elektronikus alkalmazások minél nagyobb elterjesztése – nyilatkozta Miskolcon Nagy János, a Vám- és Pénzügyőrség országos parancsnoka.

■ SZEPESI S.

Az évértékelő tájékoztatón az is elhangzott: a VPOP múlt évben túlteljesítette a költségvetés által meghatározott bevételi tervet. Összeségében 1241 milliárd forintot szedtek be tavaly – főként jövedéki adóból – ami több mint 90 milliárd forinttal meghaladja az előirányzatot.

A Vám- és Pénzügyőrség Észak-magyarországi Regionális Parancsnokságának évértékelő állománygyűlése után Bodrogi Tibor, a régiós parancsnokság megbízott ve-



Nagy János (balra) és Bodrogi Tibor értekelte az elmúlt évet.

zetője elmondta: Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves és Nógrád megyében 17,1 milliárd forintot szedtek be jövedéki adóból, ötödével többet, mint a megelőző évben. A vámszakterület bevétele meghaladta a 11,2 milliárd forintot, az uniós vám összege az 1,5 milliárdot, míg az áfabevételt megközelítette a 8

milliárd forintot. Nagy János altábornagy arról szökölt, hogy 1241 milliárd forintot, országos bevételük a 7100 milliárd forint teljes központi költségvetési bevétel 17,5 százalékát teszi ki. Jövedéki adóból 818,5, regisztrációs adóból pedig 93,4 milliárd forint folyt be, az első 10, a második csaknem 20 százalékkal haladta meg az előirányzatot. A hivatal munkatársai tavaly csaknem 40 ezer bűncselekményt és szabálysértést derítettek fel 117 milliárd forint értékben, a lefoglalt áruk értéke meghaladta a 25 milliárd forintot. A múlt évben 101 alkalommal lepleztek le csempészeket,

akik összesen 158 kilogramm kábítószert próbáltak átvinni a határon. Az üzemanyagok és a dohánytermékek folyamatosan növekvő legális forgalma következtében egyre kevesebben próbálkoznak ezek illegális forgalmazásával. Nagy János arról is szólt: 2007-ben szinte teljes körűvé vált Magyarországon az elektronikus vámügyintézés, tavasszal indult el kísérleti jelleggel az uniós, elektronikus exportellenőrzési rendszer. Országosan ezekben a napokban indult a rendszer, és már a kezdetektől 12 százalékot használattal mértek. Nagy János hangsúlyozta: a kormány döntése alapján a Vám- és Pénzügyőrség kap megbízást arra, hogy kifejlessze azt az „egyablakos” elektronikus ügyintézési rendszert, amely a VPOP-n túl az ügyintézésbe bekapcsolja az APEH-et, az engedélyezéseket végző különböző hivatalokat, a környezetvédelmi minisztériumot, a mezőgazdasági és vidékfejlesztési hivatal szakigazgatási szerveit, a gyógyszerészeti központot. Az idei év feladatai közül a VPOP országos parancsnoka az EU külső határainak közelében a mélyégi ellenőrzések, a belterületen a jövedéki revíziók, valamint a pénzmosás elleni tevékenység visszaszorításának szakosított, szigorú elvégzését emelte ki.

## Lakossági fórum



Cseh László, a 16-os számú választókörzet képviselője tisztelettel meghívja választópolgárait 2008. február 14-én (csütörtökön) 16.30 órakor a Zrínyi Gimnázium éttermében tartandó lakossági fórumra. A fórum témája: a történelmi Ávas fejlesztése. Az Avashoz kapcsolódó belvárosi részek fejlesztése. A választókörzet nyugati területeinek a fejlesztése. Meghívottak: a témában illetékes szakemberek. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

## A TERMŐFÖLD VÉDELMEBEN

Új nagybirtokrendszer kialakításától, a magyar termőföld külföldi kézre juttatásától tart a Kereszténydemokrata Néppárt.

■ SZEPESI S.

Dr. Medgyasszay László országgyűlési képviselő miskolci sajtótájékoztatóján elmondta: a KDNP egyik szakmai háttérnyújtóként működő Barankovics Alapítvány szakértői kidolgozták, milyen jogi és közgazdasági eszközökkel lehetne ezt megakadályozni, a tervezetet február végén az Országgyűlés elé terjesztik.

A politikus egyebek mellett elmondta: számtalan példa van rá – Észak-Magyarországon is – hogy a korábbi állami gazdaságok földjeit összevonva, „nagy tételben”, horribilis pénzért hirdeti meg eladásra a Nemzeti Földalap. Így a tőkeszegény, családi gazdálkodást folytató, helyi kis- és középvállalkozóknak esélyük sincs, hogy hozzájussanak. A KDNP szeretné elérni, hogy törvényben szabályozzák: magyar termőföldhöz csak helyben (azaz a földterület közelében, vagy 15 km-en belül) lakó, természetes személyek juthassanak. Olyanok, akik

legalább három éve ott élnek, életvitelszerű gazdálkodói tevékenységet folytatnak, és magyar nyelvű szakmai képzettséggel rendelkeznek. A mezőgazdasági üzemek földterületét ugyanakkor 500 hektárban maximalizálnák.

– A föld a legfontosabb nemzeti kincs, a közjót kell szolgálnia, és nem válhat a tőke, a spekuláció, a profitszerzés eszközévé – emelte ki Medgyasszay László, aki a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés két alelnöke, dr. Sója Szabolcs és Koncz Ferenc társaságában ismertette a Barankovics Alapítvány termőfölddel kapcsolatos szakmai anyagát.

## Az SZDSZ szerint hamis illúziók

Tokár Balázs, az SZDSZ miskolci ügyvivője tartott szerdán sajtótájékoztatót a párt népszavazási kampányának keretében.

■ SZEPESI S.

A politikus felhívta a figyelmet: ingyenes egészségügy nem létezik, az orvosi, kórházi szolgáltatásokért így vagy úgy, mindenképpen fizetnünk kell. A kérdés csak az, hogy ez teljes egészében a közösség pénzéből történik-e, vagy a betegek egyenként is hozzájárulnak – ha minimális mértékben is – saját gyógyításuk költségeihez.

Tokár Balázs elmondta: a vizitdíj- és kórháznapidíj-befizetésekből eddig 60 milliárd forint többletvétel keletkezett, amelynek döntő része az érintett kórházaknál, orvo-

soknál maradt. Ebből különféle fejlesztéseket tudtak finanszírozni – egyebek mellett lehetővé vált az étkezés minőségének javítása is. A hálapénz húsz százalékkal visszaszorult, ugyanakkor a háziorvosoknak havonta 160 ezer forint többletvételt jelent a vizitdíj. Ennek az összegnek a kiesése komoly problémákat okozhat az ellátásban – hangsúlyozta az ügyvivő. Tokár Balázs arról is szólt: mintegy négy millián – betegségük, koruk vagy más okok miatt – eleve mentességet élveznek a vizitdíj megfizetése alól, s méltányossági alapon, bizonyos limit fölötti lehetőség van a visszaigénylésére is.

A tandíjjal kapcsolatban Tokár Balázs úgy fogalmazott: ez elősegíti a felsőoktatási intézmények versenyképességét, hiszen ha fizetni kell a képzésért, a diákok nyilván a leg színvonalasabb, legpiacképesebb tudást biztosító intézményekbe fognak jelentkezni. Oda, ahol a legtöbbet kapják – s követelhetik – a pénzükrét. Ilyen módon pedig, ha kialakul egy egészséges verseny a felsőoktatásban, talán változik az a szomorú helyzet, hogy a világ legjobb háromszáz egyeteme között egyetlen magyar sincs.

## Mindenkít érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkít érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkít érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

ELIXIR  
A Miskolc Televízió  
életmód  
magazinja  
csütörtök este 18.30-kor

## APRÓHIRDETÉS

Kereskedelmi cég kérdőívező, adatfeldolgozó, értékesítő munkatársait keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedő kereseti lehetőség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgozni, hívjon! 06-20/529-8530.

Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életkorra elhelyezkedési problémákkal? Legyen a munkatársunk! 06-20/995-5771.

Dinamikusan fejlődő kereskedelmi cég jó kommunikációs képességű, céltudatos munkatársait keres. 06-20/925-2705.

3530 Miskolc, Mártírok u.1. Tel. (46) 414 399, 354 413, 509 979, 509 980  
E-mail: szerviziroda@chello.hu • www.szerviziroda.hu

**EGYIPTOM ...AHOL MOST IS SÜT A NAP!**  
Időpontok: febr. 13., 17., 20., 24., 27: 8 nap/7 éj  
Golden Beach 3\* (FP) 69 900 Ft Makadi Oasis 4\* (ALL) 114 900 Ft  
Grand Hotel 4\* (FP) 74 900 Ft Grand Makadi 5\* (ALL) 119 900 Ft  
Shed Garden 4\* (ALL) 89 900 Ft Makadi Palace 5\* (ALL) 129 900 Ft  
Az ár tartalmazza: repülő, szállás, jelzett ellátás  
Nem tartalmazza: illeték (22 000 Ft), vízum és szervizdíj: (17 000 Ft), utasbiztosítás (3500 Ft)  
Jelmagyarázat: (FP) = félpanzió, (ALL) = all inclusive ellátás

## Lakossági fogadóóra



Orosz Lajos alpolgármester, a 2-es számú választókörzet (Martin-Kertváros) szocialista önkormányzati képviselője február 13-án, 17 órától lakossági fogadóórát tart. Helyszíne a Martin-kertvárosi Egyesület helyisége (Kisfaludy u. 39–41., a régi szolgáltatóház épülete). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Szűcs Erika, a 6-os számú választókörzet szocialista önkormányzati képviselője február 13-án (szerdán) 17 órától lakossági fogadóórát tart a Miskolc, Gesztenyés u. 25. szám alatti Herman Ottó Általános Iskolában. Meghívott vendégek: MIHŐ Kft., MIVÍZ Kft., AVE Miskolc Kft., MVK Zrt., MIK Zrt., a Miskolci Városgazda Kht., a polgárőrség és az avasi rendőrőrs képviselői. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várunk!



Fodor Zoltán, a 9-es számú választókörzet szocialista önkormányzati képviselője értesíti a körzetben élőket, hogy február 11-én (hétfőn) fogadóórát tart a Széchenyi István Általános Iskolában (Miskolc, Hajós u. 5.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet (Mátyás király u., Kőporos lakótelep, Bodó-tető, Bábonyibérc, Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy február 14-én (csütörtökön) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Csordás Mihály szocialista önkormányzati képviselő a 17-es számú választókörzet lakosainak (Kőporos, Bábonyibérc, Közdomb, Árok utca és Bodótető) február 15-én (pénteken) 17 órától lakossági fogadóórát tart a Hunyadi Mátyás Tagiskolában (Mátyás király u. 21.), valamint február 22-én (pénteken) 17 órától a Városgazda Kht. központjában (Győri kapu 48–50.) Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

## Idősügyi ügyfélszolgálat

Az Idősügyi Tanács ügyfélszolgálatá február 13-án szerdán, 8–12 óráig ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.)

## MVK-hírek

Új menetrend a 22-es járatokon. Az MVK Zrt. tájékoztatása szerint 2008. február 11. és május 25. között a 22-es járatok szorgalmi időszakai menetrend szerint közlekednek.

SKODA AUTO  
Egy különlegesen jó fogás!  
Skoda SuperB 4.990.000. Ft-tól!  
Desszertként: Fabia akár 1.000.000.- Ft használtautó beszámítással!  
MaxAutó - Az autóMaximalista!  
Miskolc, a 26-os kivezető úton a Shell kút mellett!  
Tel.: 46/502-542  
www.maxautomiskolc.hu

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezső, Juhász Ákos.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda.

Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590

Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az **OBSERVER**  
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.  
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.  
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • http://www.observer.hu



A képviselő szerint sok gond megoldódna

## RENDŐRPALOTA LEHETNE A KERESKEDELMI KÖZPONTBÓL?

Érdekes fordulatot vehet a miskolci ITC-székház értékesítésének az ügye, amennyiben az illetékesek fontolóra veszik Cseh László önkormányzati képviselő javaslatát. A városatyja szerint az épületben lehetne kialakítani az új miskolci „rendőrpalotát”, ide költözhetne a megyei és a városi kapitányság is, ami számtalan előnnyel járna a rendőrség, a lakosság, valamint a város egésze számára.

■ SZEPESI S.

Az általában csak miskolci ITC-székházként ismert International Trade Center (Nemzetközi Kereskedelmi Központ) 1977–78-ban épült. A tizenkét szintes, csaknem 9000 négyzetméter hasznos alapterületű komplexum irodaházi részből, 500 fős kongresszusi teremből és a hozzá kapcsolódó, közel 500 négyzetméteres aulából, valamint gazdasági épületrészből és kiegészítő létesítményekből áll. Tulajdonosa, a jelentős forráshiánnyal küszködő B.-A.-Z. megyei önkormányzat múlt évben négyszer próbálta – sikertelenül – eladni a székházat.



Eddig négyszer próbálták értékesíteni az épületet.

Összel három alkalommal hirdették meg – valamivel egymillió forint fölötti áron – de nem akadt rá vevő. Ezt követően minimális vételár megjelölése nélkül, versenytárgyaláson próbálták értékesíteni. Ekkor 620 milliónál ért véget a licit, amit a bírálóbizottság kevésnek talált, ezért azt javasolta a közgyűlésnek, ne fogadja el az ajánlatot, és ismét nyilvánítsa eredménytelennek a tendert – ami meg is történt. Már

akkor tudni lehetett azonban, hogy a megyei önkormányzat jelen anyagi helyzetében nem mondhat le az eladási árból származó bevételről, így hamarosan nagy valószínűséggel újra meghirdetik eladásra a székházat.

Cseh László képviselő, a megyei polgárőr-szövetség alelnöke szerint sok gond megoldódna, ha a városi és megyei rendőrkapitányság eladná azokat az épületeket, amelyekben jelenleg működik, s a befolyó vételárból megpályázná az ITC épületét.

– Ide egy helyre költözhetne mindkét kapitányság, egyszerűsödne az ügyintézés, s megoldódna végre az áldatlan parkolási helyzet is, amellyel kapcsolatban mind én, mind képviselőtársaim igen sok lakossági visszajelzést ka-

punk – hangoztatta a politikus. Cseh László szerint a megyei főkapitányság épülete – amellet, hogy nagyon sok miskolciban máig rossz emlékeket ébreszt az 1956-os események miatt – messze van a városközponttól, olyan területen, ahol egyáltalán nem lehetséges a parkolás. Ugyanez a városi kapitányság környékén is jelentős nehézségekbe ütközik, az ITC-székház ugyanakkor a város frekvenciáján jól megközelíthető pontján fekszik, s a tér alá az átépítés során parkolóházat lehet létrehozni. Az átköltözés által a rendőrség megnövekedett, régiós feladatainak az ellátása is méltóbb, színvonalasabb, reprezentatívabb körülmények közé kerülne – hangsúlyozta a képviselő, aki javaslatával levélben kereste meg a kapitányságok vezetőit, és dr. Ódor Ferencet, a megyei közgyűlés elnökét.

Dr. Ódor Ferenc az ügyvel kapcsolatban úgy nyilatkozott, hogy a székház a megyei önkormányzat forgalomképes vagyontárgyai közé tartozik, hamarosan újra meghirdetik értékesítésre. Vevőként pedig a rendőrség is jelentkezhet, ha megfizeti a megfelelő vételárat. Dobi Tamás, a megyei rendőr-főkapitányság szövegíróje annyit közölt: a kapitányságok jelenlegi, miskolci épületei a magyar állam tulajdonában vannak, a rendőrség csupán vagyongazdálkodó. A képviselő javaslatával kapcsolatban a rendőrség helyi vezetői nem illetékesek nyilatkozni – hangsúlyozta a szövegíró.

## VENDÉGSÉGBEN A KOREAI NAGYKÖVET



Káli Sándor (balról) fogadta Eom Seock Jeong-ot.

A Koreai Köztársaság Nagykövetségének delegációja rövid látogatásra érkezett Miskolcra kedden. Délután Káli Sándor polgármester fogadta hivatalában Eom Seock Jeong nagykövetet.

■ MAJOROS D.

Megbeszélésüket követően a koreai nagykövet elmondta, a két ország közötti együttműködési lehetőségekről tárgyaltak, melyek területeit még nem végezték. Nagy örömmel hallgatta Káli Sándor tájékoztatását a minden évben hagyományosan megrendezett operafesztiválról, véleménye szerint érdemes lenne kulturális kapcsolatot kiépíteni a két ország között. Kétéves magyarországi tartózkodása során igyekezett elérni, hogy a magyarok megismerkedhessenek a koreai nép kultúrájával. A miskolciak figyelmébe ajánlotta azt a Korea történetét, kultúráját, étkezési és gyógyítási tradícióját is bemutató ötvenrészes, hatvan országban vetített sorozatot, melyet a Magyar Televízió ez évben műsorára fog tűzni, Európában elsőként.

Káli Sándor polgármester kiemelte, milyen óriási a gazdasági verseny, Bulgária és Románia uniós tagsága és a Szlovákiába te-

lepült autógyár miatt, melyekkel közelebbi kapcsolatot szeretnének létesíteni. A mezőkövesdi repülőtéren is fontos szerepet játszik ebben a stratégiában. A Miskolci Egyetem meghatározó fontosságú minden tárgyalásnál – tájékoztatót a polgármester – ezért szeretnének olyan képzést biztosítani, mely a nagyvilágban is sikeres pályát befutó szakembereket nevel. A Miskolci Egyetemre is ellátogatott a Koreai Köztársaság Nagykövetségének delegációja a borsodi megyeszékhelyen tett rövid tartózkodása során szerdán. Eom Seock-Jeong nagykövetet dr. Patkó Gyula professzor fogadta hivatalában délelőtt. A nagykövet és a rektor a koreai egyetem és a Miskolci Egyetem közötti lehetséges együttműködésekéről folytatott tárgyalást, melyen egyebek mellett a diákcserekről és a doktoranduszok külföldi tanulmányairól is szót ejtettek.

Tárgyalásukat követően a koreai delegációt a Selmeci Műemlékkönyvtárba kalauzolta a rektor, ahol a vendégek megismerkedhettek a világon egyedülálló szakkönyvtárral, Európa legelső mérnöképző intézményének épségben és szinte hiánytalanul fennmaradt műszaki-tudományos gyűjteményével.

## Megtekinthető a határozat

A Koalíció Kft. Miskolc, 01426/3 hrsz-ú területén „hulladékvas-feldolgozó gépsor és gépjármű szárazra fektető üzem” létesítése és üzemeltetése vonatkozásában az Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által folytatott környezeti hatásvizsgálati eljárást lezáró határozat – környezetvédelmi engedély – megtekinthető 2008. február 19-ig a Polgármesteri Hivatal Építési és Környezetvédelmi Osztályán (Miskolc, Városház tér 8. sz., III. udvar I. emelet) ügyfélfogadási időben (hétfő 13–16, szerda 8–17 és péntek 8–12 óra között), valamint az Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségen (Miskolc, Mindszent tér 4. sz.).

Utazás, vásárlási utalvány, MP3-lejátszó

## NYEREMÉNYESŐ A MISKOLCI KALENDÁRIUMMAL!

Nyereményjátékot hirdetett a közelmúltban megjelent Miskolci Kalendárium. Az olvasóknak három kérdést kellett helyesen megválaszolni, majd a kivágtott szelvényeket visszajuttatni a Miskolci Kommunikációs Kft. címére.

A szerencse a következő játékosoknak kedvezett: **MP3-lejátszót nyert: Árvai László** Miskolc, Kuruc u. 25. 7/2, **Podhenszky Lászlóné** Miskolc, Szabadság u. 49., **Major Ernő** Miskolc, Gömöri tér 1., **Nábrádi Benedek** Polgár, Tánicsics u. 3., **Tóth Béla** Miskolc, Győri kapu 4. 8/4.

**5000 forintos vásárlási utalvánnyal gazdagodott: Korbély Imréné** Miskolc, Dóczy J. u. 20. fsz. 1., **Dospoly Lajosné** Miskolc, Vörösmarty u. 5. 5/1, **Kósik József** Miskolc, Szentgyörgy u. 33. 8/3., **Inoka Gáborné** Miskolc, Martin K. u. 4., **Téglás József** Szirmabesenyő, Akác u. 64., **Borsody Péter** Miskolc, Maros u. 11., **Dudás Jánosné** Sajólad, Sport u. 20., **Kupai Béláné** Kistokaj, Mikes K. út. 9. **Nagyné Princz Zsuzsa** Arnót, Petőfi u. 98., **Dudás Sándorné** Miskolc, Perczel M. u. 50. 3/11.

A fődíj szerencsés nyertese pedig – ami nem más, mint egy két-személyes autóbusz, 11 napos spanyolországi utazás a Világlátó Utazási Iroda szervezésében – **Pozsgai Bertalan** Hemádnémeti, Vörösmarty u. 79.

A nyerteseknek gratulálunk!



TUI Utazási Központ  
Glóbusz Travel  
3530 Miskolc, Szemere u.20., Tel: 46/411-422, 411-633, www.globusztravel.hu

10 ÉVE

## MEGHÍVÓ

Zseda – A Zongorista és Én

A 10 éves TUI Utazási Központ Glóbusz Travel szeretettel meghívja

törzsutasait\*

születésnap V.I.P. ügyfélpártijára, amelyet 2008. február 22-én, pénteken 19.00 órától tart a Művészetek Házában (Miskolc, Rákóczi utca 5.)

Fellépő művészek: Zseda és barátai  
Részvételi szándékát kérjük, jelezze telefonon (46/411-633) vagy e-mailen (info@globusztravel.hu).

Visszajelzését követően a koncertre szóló belépőjegyek átvehetők személyesen irodánkban (3530 Miskolc, Szemere u. 20.).

\* Ön még nem törzsutasunk? Utazzon velünk, és jövőre Ön is vendégünk lehet!



Fűjtató

## KOCSONYÁÉRT BOSZORKÁNYT

■ BEKES DEZSŐ

Ültünk a baráti asztal mellett, és mély redőket gyúrt homlokunkra a kérdés: miként lehetne meggyőzni a szegedieket róla, hogy nem ildomos lenyúlni a másik város fesztiválját? Mert az a védekezés, hogy náluk nem csak kocsonyát, hanem disznótorost is kínálnak, a békáról pedig szó sem esik, ugyancsak gyenge. Legalábbis innen, Miskolcra nézve.

A szűk körű összeajánlásnak – mondhatni: összeesküvésnek – egy avasi pince adott otthont. Így aztán nem kell különösebben magyaráznom, miért hágott egyre magasabbra bennünk a patriótta hevület, s hogyan jutottunk el odáig, hogy a vérmesebbje nem jogi lépést, anyagi kárpótlást, hanem visszavágást, ha úgy tetszik, nemes bosszút követel. „Ha ők úgy, akkor mi is úgy” – jelszóval.

Van, aki példaként említette azt a regénybe szőtt, sőt meg is filmesített legendát, hogy egy alföldi város polgárai a török időkben fondorlatos módon ellopták a szomszéd településtől a beszélő kőntöst. Azt a ruhadarabot (kaftánt), melyre a budai pasa ráhímeztette a parancsát: e város és szorgos polgárai az ő személyes védelme alatt állnak, mivel kötelességtudó adófizetők. Ezért aztán senki emberfia ne merjen erre felé rabolni, marcolni! A kőntös tehát a szó szoros értelmében aranyat ért. A bosszú nem is maradt el...!

Hogy volt-e alapja a legendás lopásnak, azt nem lehet pontosan tudni. De annyi biztos, hogy a két szomszédvár (Kecskemét és Nagykovács) sokat vetélkedett történelme során. Miskolcra és Szegedre ezt nem lehetett elmondani. Legalábbis eddig. Kár lenne tehát elrontani a szívélyes viszonyt, stílszerűen fogalmazva: a béka feneké alá szorítani a barátságot. Mert ugyan mit szólnának hozzá a szegedi patrióták, ha a kocsonyáért cserébe boszorkányszombatokkal színesítenék a fesztiválunkat?!

„Befűtött”

## az MVM Miskolcnak

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Dr. Szinay Attila szerint, ahogy a január 11-i rendkívüli közgyűlés előterjesztése is fogalmazott: beláthatatlan következményei lehetnek, ha külső befektető kezébe kerülne a MIFÜ meghatározó tulajdonrésze. Nem csak az önkormányzat érdekeit sérti, hanem ezen keresztül 32 ezer távfűtéses lakásban élő 100 ezer miskolci biztonságos hőszolgáltatását is veszélyezteti. Ezzel kezdeményezték újabb rendkívüli közgyűlés összehívását, melynek időpontjára február 14-ét javasolták.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere elmondta: a városveze-

tés folyamatosan figyelemmel kíséri az ügyet. Kezdeményezi a rendkívüli közgyűlés összehívását, egyetért azzal, hogy erősítsék a miniszterelnök irányába az érvelésüket. Hozzávetve, a városvezetés nem áll ölbe tett kézzel, levélben, e-mailben, szóban is megkereste a rendkívüli közgyűlés időpontjára ezeket a válaszokat meg is fogja kapni.

Február 14-én, csütörtökön tehát a téma fontosságára való tekintettel rendkívüli közgyűlést tartanak a Városházán, amelyen megvitatják a tulajdonrész megtartásának lehetőségét.



## Mérték és érték

## VILÁGHÍRŰ FOTÓK KIÁLLÍTÁSA

Miskolcra érkezett az öt magyar származású híres fotográfus, Brassai, Robert Capa, André Kertész, Moholy-Nagy László és Martin Munkácsi munkáiból készült kiállítás, mely már több nagyvárosban aratott hatalmas sikert.

MAJOROS DÓRA

(M)érték – Világhírű magyar fotográfusok címen került bemutatásra a hazai fotográfia történetének eddigi talán legjelentősebb kiállítása a múlt évben. Az eredetileg a budapesti Ernst Múzeumban létrehozott, az intézmény történetében leglátogatottabb tárlat rekordszámú látogatót vonzott valamennyi eddigi helyszínén, a szervezők Miskolcon is hasonló sikerre számíthatnak.

Az öt nagy magyar művészt bemutató fotótörténeti kiállítás érdekes kísérlet, melyhez foghatóval még nem találkozhatott a szakmai közönség és a látogatók sem. A 110 képből álló válogatás soha nem látott és jól ismert, hazánkban és külföldön készült darabokat egyaránt tartalmaz. A Magyar Fotográfiai Múzeum gyűjteményéből létrehozott kiállítás sajátos koncepciója az alkotók művészeti fejlődésének párhuzamos bemutatása. A nagyon különböző életutat bejárt, másképpen alkotó, mégis sok szállal egymáshoz kapcsolódó művészek pályáját alkotásaikkal reprezentálva követi végig a tárlat. Az időben és térben összekapcsolható műveiket, velük megtörtént eseményeket kronologikusan rendezte, de tematikailag elkülönítve jelenít meg. Az egyes évek történéseit bemutató fotók a

20. századi történelem keresztmetszetét adják, ugyanakkor egészen hétköznapi eseményeket is megörökítettek.

Az öt fotóművész a fotográfia történetének legnagyobb alakjai, olyan nevek, akiket bárki a világon a legjobbak között említi – kezdte meg a tárlat bemutatását Bán András, a Miskolci Galéria igazgatója. Általuk vált autonóm művészetté a fotográfia, forradalmasították a fényképezés technikáját és szemléletét. Alkotásaik, világlátásuk miatt a mai fotósok számára is mintát adnak.

André Kertész Franciaországban és Amerikában vált világhíressé, Brassai a párizsi éjszakából merített ihletet. A háborús riportfotóval ismertté vált Robert Capa a spanyol polgárháborúban, a második világháború harcterein és az indokínai háborúban készítette haditudósításait. Moholy-Nagy László Németországban a Bauhaus egyik leg-

meghatározóbb alakjává vált. Martin Munkácsi szintén Németországban sportriporterként dolgozott, illetve az Egyesült Államokban teremtette meg a modern divatfotózás alapjait.

A kiállítás 2008. február 8-tól április 6-ig tekinthető meg hétfő kivételével mindennap 9 és 17 óra között a Miskolci Galériában (Rákóczi u. 2.). A galéria neves miskolci fotósokat nyert meg, akik hétfévi szakmai tárlatvezetéseket tartanak a látogatók számára. Ezek során mindenki a maga szemszögéből technikáról, látásmódról, személyes élményekről mesél majd az érdeklődők számára. A szombati tárlatvezetések időpontjáról később tájékoztatják a közönséget. A Miskolci Múzeumpedagógiai Műhely pedig a kiállításához kapcsolódva négy alkalommal (február 9., 23., március 8., április 5.) szombat délelőtti foglalkozásokat tart az iskolás korosztály részére.



Bán András, a Miskolci Galéria igazgatója tartott tárlatvezetést a megnyitón.

## Japán élmények filmen

A Fazekas Gyermekkar tavaly Japánba kapott meghívást, a hamamatsui Nemzetközi Ifjúsági Kórusfesztiválon léphettek fel. A kórust elkísérte a Miskolc Televízió munkatársa, Kerényi László. Az útról, a gyerekek szerepléséről készült egy negyvenperces dokumentumfilm, amit a Miskolc Televízió nézői már láthattak. Ezt a filmet most a 39. Magyar Filmszemle az információs programjában, műsorra tűzte. A vetítésen ott volt Szőnyi Erzsébet zeneszerző, zenepedagógus, aki értékes gondolataival gazdagította a filmet. Eljött az el-



őadásra a japán nagykövetség első vezetője, Képünkön Halmainé Újtitkára, Hidero Takamizu úr, a követség kulturális és sajtóosztályának vezetője, Képünkön Halmainé Újtitkára, Hidero Takamizu úr, a követség kulturális és sajtóosztályának vezetője.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## Várostarténeti vetélkedő diákoknak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen várostarténeti vetélkedőt hirdet általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.



A vetélkedő első fordulóját tíz héten át tart, a pályázati feladatokat lapunkban találhatják meg hétről hétre. A pályázat célja, hogy a diákok számot adjanak a megyeszékhely történetének ismeretéből.

A pályázatra háromfős csapatok jelentkezhetnek, iskolánként maximum három csapatot lehet indítani. A feladatsorokra adandó válaszokat kérjük a MiNap mindenkor megjelenését követő 15 napon belül beküldeni. Az utolsó kér-

déssor 2008. április 12-én jelenik meg. A helyes válaszokat a MiNap-ban folyamatosan közöljük, így a diákok ellenőrizhetik teljesítményüket.

A válaszokat a MiNap-ból kivágott szelvényvel együtt kérjük, juttassák el a következő címre: Miskolci Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Kérjük továbbá, hogy a pályázót

tüntesse fel nevét, levelezési címét, telefonszámát, iskolájának nevét, címét és osztályának számát.

A nyertesek nevét a MiNap május 10-i számában ismertetjük, valamint személyre szólóan is értesítést küldünk. Az első tíz csapat a második fordulóban a Miskolc Televízió által közvetített vetélkedőn mérheti össze tudását. A nyertes első három csapat diákjai és felkészítő tanárai nyolcnapos balaton üdülésen vehetnek részt. Ezen kívül értékes műszaki cikkeket nyerhetnek a versenyzők: számítógépet, videokamerát, digitális fényképezőgépet, DVD-lejátszót, mp3/4 lejátszót, színes televíziót és egyéb értékes ajándékokat.

A szervezők nevében Fodor Zoltán önkormányzati képviselő és Karosi Imre igazgató sok sikert kívánnak a pályázó diákoknak!

## Volvo XC70

## EGYEDI VARÁZS SKANDINÁVIÁBÓL

Ha egy Volvo közelébe jutunk, általában megragad minket a skandináv márka – teljesen egyedi – varázsa. Szemből talán a legújabb XC70-esnek van a legegységibb Volvo-arca, az alsó műanyag védőelemek, a kiemelt kód-lámpák tekintélyt kölcsönöznek a számára, de a hosszú karosszéria és a megemelt építés sem engedi eltűnni a tömegben. A V70 típus egy kellemes, hatalmas, kényelmes kombi, az XC70 ugyanez egy kicsit terepese. Megemelték, kapott egy állandó összerékhajtást és egy valamivel masszívabb külsőt. Az XC70 kétféle motorral kérhető, a 32-es benzines vagy a híres D5 között lehet választani, mindkettő tökéletesen elég. A menetteljesítményeikre nem lehet panasz, aki sportkocsi-menetteljesítményekre vágyik, ne egy megemelt kombit válasszon. Aki viszont kényelmes luxusautót szeretne, az még megtalálhatja számítását, hiszen az XC70 nem nyersebb, mint a síma V70. Persze kicsit fészesebb, de felaras Four-C állítható keménységű futómű segítségével ezen is lehet segíteni.

Az új XC70 talán még jobb lett, kifinomultabb, tágasabb, jobban felszerelt, mint elődje volt. A futómű kényelmes, de némi sportosságát is mutat, a biztonság pedig igazán nem kérdés. Egy átlag Volvónál sokkal dinamikusabb a megjelenése, ugyanakkor ez az autó is elegánsan szolid, mint a márka többi reprezentánsa. Gombokból van gazdagon, elsősre nehéz eligazodni rajta, de kis tanulást után már minden a helyén van.

Az autót nagyon jó vezetni, cseppet sem érezni rajta, hogy a magassága, az összerékhajtása vagy a méretei miatt nehézkes lenne. Könnyedén lehet teregetni, az ülések nagyon kényelmesek, a térkínálat megfelelő, és a hifi is jól szól.



Az XC70-es motorterében egy régi ismerős is üdvözölhetnek a Volvo-rajongói, barátai. A D5-ös erőforrás ráadásul ezúttal egy hatos automata váltóval párosult. Többször, több tesztben méltatott öthengeres dízel természetesen most is tudása legjavát nyújtotta. A 185 lóerő és a 2000-es fordulatszámra rendelkezésre álló 400 Nm-nyi nyomaték fölényesen mozgatja a testes karosszériát, alul sincs jelentős homályzónája, s a pörgetést is tisztességesen tűri. A futómű nyomát sem mutatja elődje ingatagságának, már nemcsak az egyenesekben, hanem végre a kanyarokban is gyors az XC70-es.

Ráadásul a gázadást díszkrét, kellemes tónusú morgás kíséri, ami nagy szó egy dízel esetében. Az automata váltó gyakorlatilag észrevétlenül teszi a dolgát, ezért a kézi üzemmódja főlegesen, használatát semmi nem indokolja. A kormány, a pedálok, a fékek működése ideális az autó teljesítményéhez mérten, a 7 literes átlagfogyasztás pedig kifejezetten csekély.

Akit pedig kifejezetten a belső esztétika érdekel az új XC70 kialakítása – a színösszeállításától kezdve az anyagválasztáson, a kényelmen át, egészen az ergonómiáig bezárólag – egyszerűen tökéletes. A fabetét utoljára a Lancia Thesisben volt ennyire perfekt, nem giccses, nem erőszakolt, önmagában szép. Ugyanígy nincs hiba a műszerfalban, modernnek a digitális kijelzőket rejtő kerék műszerek, szellemes és magától értetődő a sokgombos középkonzol, s a bőr ülések kivétele sem lehetne precízebb.

Az XC70 D5-ös motorral már 11,6 milliótól elérhető. Megtekinthető a Lukács-Autó Kft. – a Volvo hivatalos márkakereskedője – telephelyén. (3533 Miskolc, Lorántffy Zs. u. 36/A.)

## VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ 2008

## 1. forduló ■ 2008. február 9. ■ „Téli történetek”

- Melyik fejedelmünk tartotta 1704. január 18. és március 15. között Miskolcon a főhadiszállását?  
a, II. Rákóczi György b, Thököly Imre c, II. Rákóczi Ferenc
- Mi volt az 1950-es években a népkerti műjéppálya helye?  
a, szabadtéri színpad b, uszoda c, ügető
- Mikor szabadult fel városunk a német megszállás alól?  
a, 1944. december 3–4. b, 1944. december 21–22. c, 1945. január 10–11.
- A téli ruházat miskolci termékei közül kettő igen nagyhírű volt. Melyek ezek?  
a, harisnya és kucsma b, csizma és guba c, sál és bakancs
- Ki volt és mikor született Déryné Széppataki Róza?  
a, színésznő, 1793. dec. 24. b, költő, 1799. jan. 13. c, festőművész, 1801. jan. 3.
- Mikor avatták fel a ma is álló miskolci városházát?  
a, 1867. jan. 5. b, 1871. jan. 16. c, 1896. dec. 21.
- Mivel foglalkozott a miskolci korcsolyások céhe?  
a, korcsolya-élezéssel b, jégkorongoztak c, borszállítással
- Mikor alapították „Miskolc Thjf. Város Jéggyárát”?  
a, 1899 b, 1907 c, 1921
- Melyik miskolci térre vezetett az egykori Tél utca?  
a, a Búza térre b, az Erzsébet térre c, az Újgyőri főtérré
- Mi volt Piva Carlo specialitása?  
a, erőleves b, kocsonya c, fagyalt
- Hol van hazánk legnagyobb síparadicsoma?  
a, Répáshuta b, Bánkút c, Mátraháza
- Melyik intézményhez köthető a Téli Tárlat című rendezvény?  
a, Miskolci Nemzeti Színház b, Herman Ottó Múzeum c, Miskolci Galéria
- Miféle jégkorszaki lelet került elő 1900-ban, a MÁV miskolci fűtőházának bővítésekor?  
a, mamutagyar b, szakóca c, kovabánya

+1. Hogyan készül a forralt bor? (Egyedi, jellemzően családi recepteket várunk!)







Eséllyel pályáznak a bajnoki elsőségre

## DOBOGÓN TELELT A VÉNUSZ

Igazán sokat ígérő pozícióból vághatott neki február 3-án a tavaszi folytatásnak a Gold Color-Miskolci Vénusz első osztályú női futsal csapata: az alakulat harmadik volt a táblázaton, hátránya azonban mindössze három pont a listavezetővel szemben. Külön öröm még, hogy a góllövőlista élén is miskolci játékos áll, a tizennyolc esztendő Csepregi Gabriella 21 gólnál tart!

■ DOROS LÁSZLÓ

Az együttes 2006 nyarán alakult – tudtuk meg Juhász Viktor (fotónkon) csapatvezetőtől, aki azt is elmondta, hogy elsősorban a korábbi MVSC keretét alkotó, nagypályán szereplő játékosokkal hívták életre a futsalgardát.

– A nagypályás részvétel kifulladás, és nem volt olyan lehetőség Miskolcon, ahol a lányok rendszeresen sportolhattak volna. Kovács Aliz játékos-edzőben és bennem vetődött fel a gondolat, hogy össze kellene hozni egy fut-salcsapatot. A többiek is partnerek voltak, rábólintottak és az alakulás óta szorgalmasan látogatják az edzéseket. A 2006–2007-es bajnokságba nevezünk be először, s a hatodik helyet szereztük meg. A jelenlegi pontvadászatban harmadik helyen teletünk, de az óvá-sok, büntetések miatt még előrébb is kerülhetünk, várhatóan csak egyetlen pont lesz a hátrányunk az elsővel szemben – újságolta Juhász Viktor.

– Hány fős kerettel dolgoznak, foglalkoztatnak-e edzőket?

– A felnőtt csapatnak 12 igazolt játékosa van, az utánpótlás korosztályban 15-20 gyerek kergeti a labdát. Kovács Aliz edzőn kívül Kozák Attila erőnléti edzőként dolgozik a csapatnál, s munkájának köszönhető, hogy a bajnokságban részt vevő tíz együttes közül a mi játékosaink vannak a legjobb kondícióban. Az utánpótlásnál Pázmándi Péter tevékenykedik, Bárány Roland gyúróként segít bennünket. Folyamatosan fejlődik a csapat, nem véletlen, hogy az élbolyban helyezkedünk el. A felnőttnek hetente négy, az utánpótlás két edzésen vesz részt. Több tornaterembe járunk, ugyanis Miskolcon nagyon nehéz megfelelő létesítményt találni.

Bajnoki mérkőzéseink döntő részét a Miskolc Városi Szabadidőközpontban játsszuk, erről megállapodtunk az intézmény vezetésével.

– Az ősszel hét mérkőzést nyertek, kettőt veszítettek, nagyon szoros az élboly. Milyen céllal vágtak neki a bajnokságnak?

– A bizonyítvány még szebb is lehetne, de az utolsó őszi fordulóban egyszerre túl sokan fogtak ki rossz napot és ez váratlan hazai vereséget eredményezett. Az eredeti elképzelésünk az volt, hogy kerüljünk be az első négy közé. A jól sikerült első fél év után azonban az sem lenne meglepő, ha megnyernénk a bajnokságot!

– Kikre támaszkodik az együttes, kik a támogatók, mennyi



pénzből gazdálkodnak évente?

– A költségeket három forrásból teremtjük elő. Névadó szponzorunk a Gold Color Bt., segít bennünket a Pla-

tán Kaszinó, valamint a TAX-SZAKI Könyvelő Bt., amelynek én is tagja vagyok. Kaptunk az önkormányzattól is, a Mecénás Alapból támogatást. Legszükségesebb kiadásainkat fedezni tudjuk, évente kétféle forint jelent a büdzsénket. Teljesen puritán módon játszunk, az egyesületnél senki nem kap fizetést, költségtérítést, amatőr alapon működünk. Szerelés, utazás, terembérlés – ezek a tételek viszik el a pénzt.

Megtudtuk még, hogy Miskolcon egyre népszerűbbé válik a futsal, a hazai találkozóikat 150-200 néző előtt játsszák. A csapat átlagéletkora igen alacsony, 16 és 25 év közötti labdarúgók kergetik a labdát. Erősségük a jó erőnlét, s az összeszokottság. Mindezt február 3-án nem sikerült teljes mértékben igazolni, ugyanis 4-2-es első félidői vezetés után hazai környezetben 6-5-ös vereséget szenvedtek a Vesta-CityLine csapatától a Zrínyi Ilona Gimnázium tornacsarnokában.

## A MEAFC-kupáért játszanak

Az idén is megrendezi a Miskolci EAFC asztalitenisz-szakosztálya a MEAFC-kupáért folyó küzdelmeket.

A klub immáron tizenöt esztendő óta visszatekintő vandorkupa sorozata nagy népszerűségnek örvend, nem csak Borsodban, hanem Hevesben, Nógrádban is. Jelzi ezt, hogy az

## FOCI-FARSANG

Február 10-én, vasárnap délután minden bizonnyal benépesül majd a Miskolc Városi Szabadidőközpont nézőtere, hiszen nagy érdeklődést kiváltó eseményre kerül sor. Ekor rendezik meg ugyanis a Focifarsang 2008 elnevezésű teremtorna mérkőzéseit.

A vetélkedés 13 órakor kezdődik, és azért ígérkezik különösen izgalmasnak, mert több korosztály képviselői lépnek a küzdőterre. Az utánpótlást a DVTK Borsodj, a Böcs KSC, valamint a Kazincbarcikai SC képviseli. Az öregfiúk mezőnyében ott lesz a DVTK, s az egykori diósgyőri játékosok ezúttal a Kassa, illetve a Budapest Honvéd ellen mutathatják meg: tudásuk nem kopott. A programban szerepelnek női mérkőzések is, a három résztvevő: Miskolci Vénusz, Holcim SC, Univerzum.

elmúlt években mindig neveztek megyén kívüli szakosztályok képviselői is.

Bizonyára így lesz ez most is, ugyanis a MEAFC ezúttal február 16-án, szombaton 8 órától bonyolítja le a versenyt. A vetélkedésben amatőrök, városi és megyei bajnokságban játszó csapatok tagjai vehetnek részt, de nincsenek kizárva az NB III-as férfi csapatbajnokságban szereplő asztaliteniszesezők sem. Sőt: rajthoz állhatnak az NB I-es női sportolók is! Holdi László szakosztályvezető érdeklődésünkre elmondta, hogy

az idén a férfi egyéni és párost, a női egyéni és párost, a vegyes párost, az ifjúsági fiú egyéni, az ifjúsági leány egyéni rendezik meg, de lesz egy férfi vigaszdíj is, ebben a számban a női sportolók is részt vehetnek. Minden számat egyenes kieséses rendszerben bonyolítanak le. Az érdeklődők február 15-ig írásban nevezhetnek a következő címen: Holdi László, 3529 Miskolc, Vasvári Pál utca 17. Nevezésre a helyszínen is lesz mód, ezt a versenyt napján fél kilencig tehetik meg az indulni szándékozók.

**COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ**  
Miskolc, Szívnapark I. emelet

**KIHAGYHATATLAN AJÁNLATOK!**

**február 9-től február 22-ig**

**AKCIÓS KOMPLETT KONFIGURÁCIÓ!!!**

ASROCK AM2NF6G ALAPLAP, AMD Sempron+ AM2 PROCESSZOR, 512 MB DDR2 667 MHz MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD, LG H55N DVD-RW +/- DL IRÓ, Geforce 7200 GS 128 MB PCIE, HÁZ, BILLENTYŰ, EGÉR, HANGFAL, 19" TFT LCD MONITOR, (3 ÉV GARANCIA)

**99 990 Ft**  
(Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját a TEGNAP árain.  
Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról.

[www.computerplanet.hu](http://www.computerplanet.hu)

**HÖRMANN**  
kapuk - ajtók - ipari kapurendszerek

**Teljes termékpaletta Európa vezető cégétől!**

**Februári akciónk!**

Szigetelt garázkapu és automatika együttes rendelése esetén az automatikát 70% engedménnyel vásárolhatja meg!

További információk: **Bérc Ipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.**  
3527 Miskolc, József Attila út 57.  
Tel.: 06-46/413-270  
Fax: 06-46/413-291  
Az akció a készlet erejéig érvényes!

[www.berckft.hu](http://www.berckft.hu)

**ANGOL BAZÁR**

**MI MEGÉDESÍTJÜK A SZERELMESEK ÜNNEPÉT!**

2008. február 4-14. közötti vásárlóink, és mindazok, akik ezt a hirdetést személyesen leadják üzletünkben, Valentin-nap alkalmából egy csokiszőkökutatót nyerhetnek.

• Óriási kedvezmények  
• Akciós árak  
• Kiváló minőségű termékek

**Sorsolás: 2008. február 14-én, 17 órakor.**

Lakberendezés, babakocsik, játékok, sportszerek, műszaki cikkek, számítástechnikai kiegészítők és még sok más érdekesség.

**MISKOLC, SZÉCHENYI ÚT 81. (Az udvarban!)**

Név: .....  
Telefonszám: .....

**VÁROSTÉPÍTŐ MIK ZRT.**  
VÁROSI ÉPÍTÉSI ÉS SZERVIZ KFT.

**A MIK Miskolci Ingatlangezértő Zrt. megvételre keres 1000-2000 m<sup>2</sup> alapterületű, vázas szerkezetű, lakófunkcióra alkalmas épületet,** melyhez legalább 1000 m<sup>2</sup> saját terület tartozik. Az ingatlan rendezési terv szerinti övezeti besorolása „lakó”, illetve „településközpont vegyes” megnevezésű legyen

Ajánlataikat írásban, 2008. február 18-ig a MIK Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság, 3530 Miskolc, Hunyadi u. 19. sz. címre szíveskedjen küldeni.

Felvilágosítást a 46/516-250 telefonszámon Fekete Gyuláné ad.

A MIK ZRT. MISKOLC, M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANSZÁMOLGOSÁGI KEZELŐJE  
3530 Miskolc, Hunyadi u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf. 78  
Tel: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

**AUDI A4: A JÖVŐ**

Az emberiség története során sokan, sokat áldozva kutatták, próbálták megismerni a jövőt. Minderre most a borsodi megyeszékhelyen nyílik lehetősége az autózás hódolójának, hiszen az Audi jelmondata új modelljének kapcsán nem más, mint: „Ismerd meg a jövőt”.

Ezt megtenni pedig a kapuit fél éve megnyitó Terra Auto Kft. Audi- márkaképviseletében lehet, ahová megérkezett a négykarikás automárka legújabb zászlóshajója, a 21. századi fejlesztéseket tartalmazó, új külsővel, megnövelt belső térrel, extra biztonsági rendszerrel felszerelt Audi A4-es.

Nagyszabású rendezvényen, látványos keretek között mutatkozott be az autó Miskolcon január 31-én a Terra Auto Kft. miskolci szalonjában. Szekeresné Gotthardt Zsuzsanna értékesítési igazgató köszöntője után Kósa Bertalan ügyvezető mutatta be az új A típus néhány kiemelkedő erényét. A nagyszámú közönség előbb látványos táncos produkcióban gyönyörködhetett, majd az autósalon emeleti galériájában egy festménykiállítás is megtekinthető. Az izgalmasról tomlólasorsolás is gondoskodott, melyen többek között egy hétvégi útjára pedig be is lehetett ülni a gyönyörű autóbába, amibe sokan beleszerettek első látásra.

Kósa Bertalan és Gulyásné Sinka Erika tulajdonosok.

Nagyszabású rendezvényen, látványos keretek között mutatkozott be az autó Miskolcon január 31-én a Terra Auto Kft. miskolci szalonjában. Szekeresné Gotthardt Zsuzsanna értékesítési igazgató köszöntője után Kósa Bertalan ügyvezető mutatta be az új A típus néhány kiemelkedő erényét. A nagyszámú közönség előbb látványos táncos produkcióban gyönyörködhetett, majd az autósalon emeleti galériájában egy festménykiállítás is megtekinthető. Az izgalmasról tomlólasorsolás is gondoskodott, melyen többek között egy hétvégi útjára pedig be is lehetett ülni a gyönyörű autóbába, amibe sokan beleszerettek első látásra.

Terra Auto Kft. 3534 Miskolc, Lorántffy Zs. u. 30/a.  
Tel.: 46/530-046. [www.terraauto.hu](http://www.terraauto.hu)

Ha fontos számodra a

tehetség tudás

talentum tanítás

akkor várunk a 90 éves

Fáy András Közgazdasági Szakközépiskolában  
(3529 Miskolc, Jászi O. u. 1):

- angol-magyar; francia-magyar két tanítási nyelvű osztályban
- nyelvi előkészítő osztályban (angol, német, orosz)
- közgazdasági és ügyviteli tárgyakat alapozó osztályban

A haladás technológiája [www.audi.hu](http://www.audi.hu)

**Audi**

**Az új Audi A4. A limuzinok új nemzedéke.**

Amint megpillantja, tudni fogja: az új Audi A4 maga a megtestesült dinamizmus. A sportosság, a kényelem és az élményteljes vezetés kivételes egyensúlya valósul meg benne, egy egészen új szinten. Fedezze fel az új A4 képességeit márkakereskedésünkben, ahol örömmel mutatjuk be Önnek az autózás jövőjét!

**Terra Auto Kft.**  
3534 Miskolc, Lorántffy Zs. u. 30/a.  
Tel.: 46 / 530-030 Fax: 46 / 530-031  
Web: [www.terraauto.hu](http://www.terraauto.hu)

**Audi CarLife Plus.**  
3 év garancia minden új Audi modellre.

Az Audi A4 vegyes átlagfogyasztása: 5,5-9,2 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 144-219 g/km.  
A képen látható autó extrafelszereltséget tartalmazhat.



Magyarország célba ér


**EDUCATIO**  
 Társadalmi Szolgáltató Közhasznú Társaság

**Értékünk az ember**  
 Humánforrás-fejlesztési Operatív Program

„Készséggel szolgál(tat)unk”

## EGY SIKERES EU-S PÁLYÁZAT EREDMÉNYEI, TAPASZTALATAI

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési Intézet 2006 márciusában kezdte el a HEFOP 3.14 pályázat keretében elnyert támogatásból a „Készséggel szolgál(tat)unk” című projektjének megvalósítását.

A projekt célja – a megyei fejlesztési tervben megfogalmazottakkal összhangban, a megyei sajátosságokat figyelembe véve – a kompetencia alapú oktatás elterjesztése volt. A program keretében pedagógus-továbbképzések szervezésére, lebonyolítására, hálózatépítésre, az oktatást segítő, korszerű eszköz és segédanyag beszerzésére került sor közel nyolcvanmillió forint értékben.

A továbbiakban nézzük konkrét tevékenységeinket, eredményeinket.

A pedagógus-továbbképzésekben 80 közoktatási intézmény (óvoda, általános és középiskola) 400 pedagógusa vett részt.

A pedagógus-továbbképzések lebonyolítása során intézetünk együttműködött a SuliNova – jelenleg Educatio – Kht.-val, mint a

- kompetencia alapú oktatási programcsomagok
- óvodai programcsomag,
- szövegértés-szövegalkotás az 1–4. évfolyamon,
- szövegértés-szövegalkotás kereszttantervi programcsomag (B) 5–12. évfolyam számára,
- matematikai kereszttantervi programcsomag (B) 3–12. évfolyam számára és a
- Sulinet Digitális Tudás Bázis keretrendszerének, adatbázisának kezelése és felhasználása a tanítás-tanulás folyamatában című képzések alapítójával.

A felsorolt képzéseken – a programban résztvevő pedagógusok intézményeik típusától függően – kötelezően vettek részt 2 x 30 órás képzésen (Kompetencia alapú oktatási programcsomagok, SDT, Projektmenedzsment és a Vezetői készségek fejlesztése című), és választhattak még egy vagy két 30 órás, intézetünk által kínált programot, mint a

- Kooperatív tanulás,
- Az egyéni tanulási stratégiák fejlesztése,
- Beilleszkedési problémák, magatartási zavarok az óvodás és iskolás korban,
- A szociális készségek fejlesztése az óvodában és az általános iskola 1–4. évfolyamán,
- Számítógép-kezelői alapismeretek.



Azok a pedagógusok, akik sikeresen teljesítették a képzések követelményeit, tanúsítványt kaptak.

A pályázat része az implementáció és a hálózatépítés. Ennek során 8 bázisintézmény vállalta, hogy bekapcsolódik a kompetencia alapú oktatás elterjesztésébe és segíti a megye többi intézményének munkáját is.

A projekt keretében eszközbeszerzésre is sor került. Mobil interaktív táblával, projektorral, lappal segítjük a képzéseket, illetve a bázisintézmények munkáját. A projekt záróakordjaként valamennyi képzésben részt vevő intézménynek oktatási segédanyagokat, eszközöket (szakirodalom, sokszorosításához szükséges eszközök) juttatunk el a program fenntarthatóságának biztosítására.

Össességében a vállalt feladatokat teljesítettük. Ezt bizonyították mutatószámaink. Véleményünk szerint – és a hallgatói visszajelzések alapján – sikeresnek mondhatjuk az elvégzett munkát. Az eredmények fenntarthatóságának biztosítása pedig a 8 bázisintézmény – intézetünkkel partneri együttműködésben – végződő szakmai munkája, valamint – a projekt lebonyolítása során megszerzett indítási engedélyek alapján – ezen a területen a pedagógus-továbbképzések folytatása lesz.

A projekt zárórendezvényét 2008 februárjában tartjuk. Végleges befejezése pedig 2008. március 1-jén lesz.

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési Intézet

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési Intézet

3527 Miskolc, Selyemrét u. 1. Telefon: 46/530-110, fax: 46/530-117  
 E-mail: mpiborsod@server.borsod-ped.sulinet.hu, server.borsod-ped.sulinet.hu



Az egy éves születésnapját ünnepli fm 106,5 MHz bemutatja

# NAGY VALENTIN ÜNNEP

2008. február 16-án 18 órától

A szerelmesek hagyományos találkozója hatodik alkalommal  
**A MISKOLC VÁROSI SPORTCSARNOKBAN**

HÁZIGAZDA: **KEFIR**

**ÉLŐ V-TECH**

**KONCERT SZAMÓCA IS SZÍNPADON**

**SZTÁRVENDÉGEK:**



**CHARLIE FIESTA MÁRK LOLA GÁSPÁR LACI**

Jegyek a Dzsungel és a Maugli Játékboltokban, valamint a Miskolc Városi Sportcsarnokban 2000 Ft-os elővételi áron kaphatók február 12-ig, február 13-tól és a helyszínen 2500 Ft-os áron.

Tipp ONLINE MISKOLCI-FI miNap miTV

## VALENTIN-NAP



a Miskolc Plazában

2008. február 14-én, csütörtökön kerül megrendezésre.

|  |   |
|--|---|
|  | <b>Színpadai műsor:</b><br><b>16:30</b> Menyhért Tánciskola bemutatója<br><b>17:00</b> Sztárvendégünk, Márk fellépése<br><b>17:30</b> Fortuna Divatstúdió divatbemutatója |
|--|---|

Vásároljon szórakozva a város szívében

Valentin-napon is!



10 ÉVESEK LETTÜNK!

**RÖVIDESEN MEGJELNIK 2008. ÉVI KATALÓGUSUNK!**  
 Izelítőként first minute ajánlatunk: SPANYOLORSZÁGI NYARALÁS  
 Costa Brava-n 11 nap/8 éj. Május 21–31. és június 06–16.  
 autóbusszal, félpanzióval 65 900 Ft/16 helyett 49 900 Ft/16  
 Egyéb akciós ajánlatunk: OLASZ KISKÖRÜT  
 (Firenze, Róma, Nápoly) március 14–21. 8 nap/5 éj  
 Miskolcra autóbusszal, félpanzióval 79 900 Ft/16  
 10 ÉVES SZAKMAI TAPASZTALATTAL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET IRODÁNKBAN.

**VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA**  
 3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2., TEL.: 46/412-142

EGYEDÜLÁLLÓ LEHETŐSÉG MISKOLCON INTERNETES SZERVERE ELHELYEZÉSÉRE!

SZERVER HOSTING A BORSODWEB MISKOLCI GÉPTERMÉBEN  
 OPTIKAI INTERNET VÉGPONTON 10MBPS VAGY 100MBPS SEBESSÉGEN

**MÁR HAVI BRUTTÓ 9900 Ft -TÓL!**

- Helyszíni karbantartási lehetőség, szerverszobába beléptetés rádiós azonosítással
- Riasztó rendszer
- Tűzoltó rendszer
- Légkondicionált szerverszoba
- Szünetmentes tápellátás

- A szerverszoba optikai betáplálással rendelkezik
- Garantált üzemidő: 99.5%
- A szolgáltatáshoz szerver számítógép bérelhető

**borsodWEB**  
 Internet-szolgáltató

MISKOLC, SZEMERE U. 20.  
 TELEFON: 06 46 504 388  
 UGYFELSZOLGÁLAT@BORSODWEB.HU  
 WWW.BORSODWEB.HU

A tájékoztatás nem teljes körű.

# AKCIÓ!



RENDKÍVÜLI HÉTVÉGI AKCIÓ

FEBRUÁR 7-TŐL FEBRUÁR 10-IG!

**MINNA TEJFŐL 18% 175 g 89 Ft**  
 Egységár: 508,57 Ft/kg

**MINNA TRAPPISTA SAJT 1 KG 1399 Ft**

**SAJÓ LÁNGOLT KOLBÁSZ 1 KG 759 Ft**

**PULYKANYAK 1 KG 359 Ft**

**BONUX MOSÓPOR 1,7 KG, 2 KG, 899 Ft**

**FOLYÉKONY 1,5 L 899 Ft**

Egységár: 528,82 Ft/kg, 449,50 Ft/kg, 599,33 Ft/l

SERTÉSHÚST ÉRTÉKESÍTŐ ÜZLETEINKBEN

REKLÁMÁRON KAPHATÓ:

**SERTÉSLAPOCKA 1 KG 759 Ft**

**SERTÉSCOMB 1 KG 899 Ft**

LEGYEN ÜZLETEINK VÁSÁRLÓJA

A HÉT MINDEN NAPJÁN!



## ARANY KATEDRA EMLÉKPLAKETT

## Miskolci pedagógusok az oktatásról

A magyar kultúra napján az oktatási miniszter két miskolci pedagógus – Fodorné Kiss Judit és Seregh János – munkáját is Arany Katedra Emlékplakettel jutalmazta. Az elismerés azoknak az óvodai, általános iskolai, szakiskolai és középiskolai oktatási-nevelési intézményekben dolgozó pedagógusoknak adományozható, akik hosszú időn át kiemelkedő munkát végeztek a gyermekek oktatása-nevelése érdekében.

■ SZEPESI S.

Fodorné Kiss Judit (fotónkon) 1975-ben végzett a Nyíregyházi Tanárképző Főiskolán, azóta gyakorlatilag megszakítás nélkül oktat ugyanabban az intézményben Miskolcon: a mai II. Rákóczi Ferenc Általános és Magyar-Né-



met Két Tanítási Nyelvű Iskolában, kémiát és matematikát. Mint mondja, soha nem bánta meg, hogy ezt a pályát választotta, bár egyre nagyobbak a kihívások, nehezebbek a körülmények. A gazdasági-társadalmi változások az oktatást is érintették, mások a gyerekek is, mint pl. húsz évvel ezelőtt. – A jók most nagyon jók, a rosszak pedig nagyon rosszak, a középzsérűek eltűnni látszanak – foglalta össze röviden Kiss Judit a véleményét, azt is elmondva: megítélése szerint helytelen, és sem a pedagógusok, sem a jobb képességű gyerekek dolgát nem könnyíti meg, hogy a jelenlegi oktatási rendszert teljes egészében a gyengébbek felzárkóztatásához akarják igazítani. A pedagógus szerint ma nagyon sok iskolánál hiányzik az az odafigyelő, gondoskodó családi háttér, amely pedig elengedhetetlenül szükséges lenne a gyermek szükséges fejlődéséhez. A szülők nagyon sok mindent rá szeretnének bízni a tanintézményekre, emellett központilag egyre jobban háttérbe szorulnak a hagyományos alaptantárgyak, a gyerekek sok esetben még a szó klaszrikus értelmében vett alapműveltséggel sem rendelkeznek. Mindezek következtében fokozott felelősség hárul az iskolára, a pedagógusokra, s mindez olyan körülmények között, amikor a hagyományos tanár-diák viszony is

átértékelődött. Sokkal nehezebb, és egészen más képességeket igényel fegyelmet tartani, mint régen, nemegyszer pedig a szülőkkel is meggyűlik a baja a tanároknak. – Nagyon sok türelemre van szükség annak, aki ma ezt a pályát választja – hangsúlyozta Kiss Judit. – Szeretnie kell a gyerekeket, s mindig át kell éreznie ennek a hivatásnak a szépségét, felelősségét. Még akkor is, ha ennek a „viszsaigazolása” nem mindig jön azonnal, vagy úgy, ahogyan szeretné.

Seregh János (fotónkon) zene-tanár, karnagy 1937-ben született Mezőkövesden, 1954–57 között Miskolcon végzett zeneművészeti tanulmányokat, 1962-ben szerzett diplomát a Zeneakadémián. Ezt követően visszahívták Miskolcra, napjainkig a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola oktatója, 1966–78 között az intézmény igazgatója volt. A zeneművészeti szakközépiskola szakmai célkitűzései ekkor, a '60-as évek közepén országszerte, központi elképzelés alapján sokban változtak, a közismereti képzés is az intézmény hatáskörébe került. – A középfokú zenészképzés olyan szakmai állomás lett, ahol a megszerzett tudásnak biztosítania kellett a szakirányú továbbtanulási lehetőségét. S a meg-növekedett szakmai igényeknek megfelelő oktatási folyamathoz alkalmazkodva kellett kialakítani, működtetni az iskolán belül a közismereti képzést, mindez akkoriban komoly kihívást jelentett – emlékezik vissza Seregh János. Az ő nevéhez fűződik a Miskolci



Egyetem Zeneművészeti Intézetében a fúvós-karnagyképzés meghonosítása, a blockflöte- és a népzeneoktatás hangsúlyossá tétele. – A fiatalok nagyon sokszor nem tudnak magyarul gondolkodni, magyarul beszélni – mondja ez utóbbival kapcsolatban. – A népzene ritmikája, hangulata, mítosza és gondolatvilága vezetői vissza őket azokhoz a gyökerekhez, amelyre később építeni lehet. A zenepedagógus arról is szól: az évtizedek során egyre jobban változott a hallgatók összetétele is, hosszú időre eltűnt az a fajta polgári háttér, nevelés, amely egyfajta izlésvilágot is tükrözött. – Manapság sokféle inger éri a fiatalokat. Bártran ki kell mondani, hogy – amiként a művészet más területein is jelen van a giccs, úgy zenei szemét is létezik – hangoztatta Seregh János. – Ebben nem szabad megalkudni, a zeneművészeti képzésnek olyan iránymutatónak kell lennie, amely – a zenei tudáson túl – izlésben, magatartásban is visszatükröződik.

## Kedvenceink

## VESZÉLYES-E A BŐRBETEG MACSKA?

Egy kedves olvasónk bőrgombás macskája sajnálatos módon megfertőzte kisgyermekét. Az ő kérésére mai cikkünkben áttekintjük a macskákra emberekre terjedő fertőző bőrbetegségeket.

■ DR. PUSKÁS GÁBOR

A legkönnyebben áterjedő betegség valóban a gombás fertőzés, a dermatofitózis, amit leggyakrabban a Microsporum canis nevű kórokozó idéz elő. Sok macska tünetmentes hordozója lehet a gombának, így az alapvető higiénia-ra mindenképp oda kell figyelni. Egy jól körülírt ovális foltban mutatkozó szőrhullás, viszkető elváltozások a fejen és a lábvégeken mind-mind erre a betegségre utalnak. Már egy fokozottabb szőrhullás, bőrpír és vakarózás is felkelheti a gyanúkat. Gyermekeken leggyakrabban a fejtetőn, az arcon, a nyak bőrén jelenik meg a jellegzetes „kokárdaszerű” vörös színű elváltozás, mely gyakran ijesztő méreteket ölthet. A fertőződés közvetlen érintkezéssel, vagy különböző ragályos tárgyak segítségével terjedhet. Macskák részére a megbetegedés ellen vakcina is rendelkezésre áll, így célszerű minél hamarabb felkeresni állatorvosunkat.

Másik lényeges csoport a külső élősködőkkel való fertőződés. A macska különböző ruháit és vandorlóatkája általában közvetlen módon, simogatással terjed-



hetnek át az emberre. A macskabolha is hasonló módon okozhat problémát. Tudnunk kell, hogy a bolhák a lakásban (padlószőnyeg, fotel, ágy) vígan élnek, tehát fertőződés esetén itt is alapos takarítást, fertőtlenítést kell végeznünk. Nem lehet eléggé hangsúlyozni a külső élősködők és a férgek elleni kezelések rendszeres betartását úgy a macskáknál, mint kutyáknál. A macskabolha mind-ezek mellett még egy Bartonella henselae nevű kórokozót is hordozhat, ami emberekben az úgynevezett macskakarmolási betegséget okozza. Ez leggyakrabban a karmolás helyén kialakuló duzzanattal indul, majd a nyirokrendszer, májat, lépét és immunrendszert is megtámadva súlyos betegséggé fejlődhet, ha a kezelés nem történik meg időben. Mivel egyre szorosabbá válik kedvenceinkkel a fizikai kontaktusunk, egyre többször fertőződhetünk meg, ha nem tartunk kellő higiénias rendet állatainknál és környezetünkben.

## Továbbra is ajánlják a védőoltást

Az Európai Gyógyszerügyi Hatóság (EMA) előzetesen Gardasil beoltott nők halál-ésétéről, köztük két, európai uniós országból származó fiatal nő hirtelen és váratlan haláláról értesült.

A Gardasil a humán papillomavírus (HPV) 6-os, 11-es, 16-os és 18-as típusa által előidézett méhnyakrák és más betegségek megelőzésére kifejlesztett vakcina, melynek alkalmazását az Európai Unióban jóváhagyták. A becslések szerint Európában eddig mintegy 1,5 millió nőt oltottak be ezzel a HPV vakcinával.

## Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

A két európai esetről – melyek közül az egyik Ausztriában, a másik pedig Németországban következett be – a gyógyszerek biztonságosságának folyamatos nyomon követése kapcsán számoltak be. A halál oka egyik esetben sem volt megállapítható. A fiatal nők halála és a Gardasil vakcina beadása között ok-okozati összefüggést nem állapítottak meg.

A jelenleg rendelkezésre álló bizonyítékok alapján az EMA Emberi Felhasználásra Szánt Gyógyszerkészítmények Bizottságának (Committee for Medicinal Products for Human Use – CHMP) véleménye szerint a Gardasil előnyei továbbra is felülmúlják a vakcina kockázatait, így nincs szükség a termékkel kapcsolatos információk módosítására.

Az EMA továbbra is fokozott figyelemmel kíséri a Gardasil biztonságosságát és megteszi a megfelelő intézkedéseket, amennyiben olyan új információ kerül napvilágra, amely befolyásolja a Gardasil előny-kockázat viszonyát.

## Szülőklub

## SEGÍTSÉG AUTISTA GYERMEKEK SZÜLEINEK

Nagy érdeklődés kíséri az autista gyermekek szüleinek szervezett programsorozatát a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Intézetben január óta. Az elméleti és gyakorlati ismereteket egyaránt nyújtó előadások megtartását a Fogyatékosok Esélye Közalapítvány támogatása tette lehetővé.

■ MAJOROS D.

Az intézet egyedülálló kezdeményezése tíz előadásból áll, melyek témakörét a helyi igényekhez igazodva állították össze a munkatársak. Minden alkalommal fórumot biztosítanak a résztvevők felmerülő kérdéseinek megválaszolására is.

Csütörtökön dr. Gy. Stefanik Krisztina, az Autizmus Alapítvány vezető pszichológusának „Sokszínűség és egyöntetűség” című

prezentációját hallgatták meg a nagy számban összegyűlt érdeklődők. Nagyon sokat nyújtott a szülők és az autista gyermekekkel foglalkozó szakemberek részére is az előadás, mely áttekintette az autizmus jeleit, ismérveit, okait és a kezelési módokat egyaránt.

Stefanik Krisztina elmondta, hogy az autizmus az emberiséggel egyidős, de csak 60 évvel ezelőtt önálló kórképként megfogalmazott betegség, fejlődési zavar, mely jellemzően veleszületett és egész életen át tart. A diagnózis felállításához a szakemberek három területet vizsgálnak egyszerre: a társas viselkedés, a kommunikáció és a viselkedés szervezése kérdését. Vannak jellegzetességei a betegségnek, melyek széles skálán helyezkednek el – a teljes visszahúzódtástól a sok, de helytelen kezdeményezésig, a nyelv rossz használatától vagy értésétől a gyakori ismételtetésen át a furcsán használt gesztusokig, míg a szabadidős tevékenységet jellemezheti leszűkült érdeklődés vagy a kényszeres viselkedés – azonban nincs egyetlen olyan tünet, mely alapján kizárható vagy biztosan diagnosztizálható a betegség. Ezért nagy a szerepe a gyermekkel foglalkozó pszichológusnak és a standardizált eljárásnak, mely során szülői interjúkból és a különböző életkorokból, kortársközösségből is szereznek információkat a diagnózis felállításához.

A betegségre jellemző, hogy jelentősen változik az életkor elő-



rehaladtával – hangsúlyozta a szakember – és nagy befolyása van a terápiának, még felnőttkorban is: nincs fejleszthetetlen beteg. Az autizmus egyébként a népesség fél százalékát érinti (és nagyobb arányú, nagyjából négyszer annyira a fiúk megbetegedése, mint a lányoké). Az előadó kiemelte, hogy az autizmus biológiailag meghatározott, a gének bizonyos agyi területek működését érintő hatása eredményezi, ezért a szülőknek soha nem szabad magukat hibáztatni – azonban a környezet meghatározó a terápia során, ezért a kiegyensúlyozott család megteremtésével a gyógyulási esélyekre, az enyhébb kórképre nagy a befolyásuk.

A betegség okainak kutatása során felmerült egy olyan kérdés, mely széles körben el is terjedt a szülők között: az oltások – a 15 hónapos korban beadott MMR, illetve a valamennyi oltóanyagban megtalálható higany – okozhatja-

e a betegséget? Az eredmények megnyugtatóak, a több éven át végzett kísérletek semmiféle összefüggést nem tártak fel, így nyugodt szívvel adhatjuk be az oltásokat gyermekeinknek.

Stefanik Krisztina beszélt az integrált oktatás jövőbeni megvalósulásához fűzött reményeiről; az érintett gyerekek számára az lenne a leghasznosabb, ha normál iskolában tanulhatnának, erre szakosodott asszisztensek segítségével. Végezetül a különböző terápiás módszerek lényegében nyújtott betekintést, melyek legfontosabb ismérveként azt emelte ki, hogy mindig többféle gyakorlatot kell alkalmazni, a gyermek sajátosságaihoz igazodva, és támaszkodni kell a családra, a szülők bevonására. Fontos, hogy az érzelmileg biztonságos környezet létrehozásával a terápia során az önálló, sikeres emberélményét tudják nyújtani a betegek számára.

aprókból épül

Adjuk össze apróinkat a legrászorultabbaknak! Várjuk az ország összes Máltai Pontján és a WestEndben!

REGISZTRÁCIÓS SZÁM: MKB 10300002-20102898-00003285

ADÓSZÁM: 19025702-1-43

Magyar Máltai Szeretetszolgálat